

Школьная газета ГБОУ школа-интернат с. Малый Толкай

ПОРТФЕЛЬ

От успеха в школе – к успеху в жизни!

№ 1 (сентябрь 2024 г.)

Уважаемые читатели! Перед Вами первый выпуск нашей школьной газеты в этом учебном году.

Читайте нашу газету, и вы всегда будете узнавать обо всех школьных новостях!



Главный редактор: Чепурнаева В.И.
Редколлегия: Кутырева И.Л., Скороходова С.В., Прохорова С.В.

*Итоги школьного конкурса
«Бережливая школа» 2023-2024 уч.год*

Награждаются грамотами:

- СП «Детский сад Теремок» – 1 место
1(доп),1с мальчики «Непоседы» – 1 место
2,3 мальчики «Затейники» – 2 место
4,5 мальчики «Мечтатели» – 3 место
7с.,7 мальчики «Фантазёры» – 1 место
5с.,6 мальчики «Радуга» – 1 место
8,9 мальчики «Апельсин» – 2 место
10 мальчики «Волонтёры» – 2 место
1-5 девочки «Цветные ладошки» - 2 место
6-7 девочки «Девчата» - 2 место
8-10 девочки «Девчата» - 2 место

*в конкурсе «Бережливая школа» за эстетичность
оформления и соответствие санитарно-гигиеническим
нормам.*

Молодцы ребята!

Члены жюри



Школьные новости

26 августа педагогический коллектив школы-интерната принял участие в августовской конференции работников образования.

Спикеры конференции и педагогические работники области обсудили текущие результаты развития отрасли, проблемные вопросы, основные векторы дальнейшей совместной работы. Нынешняя августовская конференция приурочена к Году семьи. В ней в онлайн-режиме участвовали около 40 тысяч педагогов Самарской области!

С основным докладом выступил врио министра образования Самарской области В. А. Акопьян. В своем докладе он рассказал о поддержке семей с детьми и важности единства семьи и образовательной организации в работе с подрастающим поколением, о трудовом и патриотическом воспитании, психолого-педагогической поддержке педагогов, формировании единой модели профориентации и введении в образовательный процесс новых предметов – «Нравственные основы семейной жизни», «Основы безопасности и защиты Родины» и «Труд».



Поздравление от обучающихся 9 класса



Школьные новости

Наш проект по благоустройству и озеленению школьной территории рассчитан на несколько лет! Забота о насаждениях должна стать нашей маленькой школьной семейной традицией, когда каждый обучающийся, и сотрудник школы вносит свой вклад в развитие и улучшение школьной территории!

Ребята были на каникулах и мы, педагоги и сотрудники школы, взяли на себя эту работу и решили по очереди полоть и поливать всё, что было заботливо посажено руками обучающихся!

И сейчас, к сентябрю территория школы радует всех нас благоуханием цветов, на наших клумбах и зеленью деревьев и кустарников!





День знаний – это праздник книг, цветов, друзей, улыбок, света!
Учись прилежно, ученик – Главней всего сегодня это!!!
День знаний – это первые звонки и волнения, море цветов и белых бантов, и, конечно, традиционные уроки мира. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступает школьный порог. В России День знаний по традиции отмечается 1 сентября. В этом году он совпал с выходным.

2 сентября 2024 года в ГБОУ школе-интернате с. Малый Толкай прошла торжественная линейка - «Здравствуй школа!», посвящённая Дню Знаний. Открытие линейки было ознаменовано поднятием российского флага и исполнением гимна России. Директор школы-интерната Татьяна Ивановна Самойлова поздравила всех обучающихся, учителей и родителей с началом нового учебного года.

Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступит школьный порог. Это - праздник для первоклашек и выпускников. И те, и другие, готовы вступить в совершенно новую жизнь. Потому этот день для них самый волнующий и запоминающийся. Это праздник и для тех, кто не впервые сядет за парту, а сделает очередной шаг по длинной, но такой интересной, полной открытий школьной дороге. Линейка прошла торжественно: обучающиеся прочитали стихи. По традиции по завершении линейки прозвучал первый звонок, ознаменовавший начало нового учебного года. После этого школьники вместе с родителями разошлись по классам, где классные руководители провели для них классные часы по различным темам: «Урок мира», «Урок безопасности», и многие другие.

Праздник 1 сентября всегда остаётся незабываемым, радостным и в то же время волнующим. Хочется пожелать ученикам, учителям, воспитателям, чтобы не только 1 сентября было радостным, но и все дни, проведённые в школе. Редакция газеты поздравляет всех с Новым Школьным Годом!!!



Здравствуй, Осень!

В платье жёлтом и сапожках
Осень вышла на дорожки,
Наряжает лес и парки
В разноцветные подарки!
Пусть на радости щедра
Будет яркая пора!

СЕНТЯБРЬ

Запах спелых яблок манит,
А в лесу – полно грибов!
Месяц кормит урожаем,
Угощать сентябрь готов!

ОКТАБРЬ

Вот октябрь наступает –
За окошком холодаёт,
Дождик прыгает по лужам,
Ветер в танце листья кружит!

НОЯБРЬ

Без листвы уснули клёны,
И туман лежит на склонах,
В тонкий лёд оделись лужи...
Скоро нас зима завьюжит!





Школьная форма

Уважаемые родители!

Школьная форма: вспомним о прошлом. Одним родителям нравится школьная форма, другим нет. Но и те, и другие хотят, чтобы их дети были собранными и внимательными, ответственными и самостоятельными. И чтобы каждое утро они не стояли перед кафом в размышлении: а что бы такое сегодня надеть? Именно поэтому школьная форма – это в первую очередь атрибут дисциплины и порядка. И, конечно же, эстетичный и аккуратный вид, комфортная и

Зачем нужна школьная форма?

- 1. Строгий стиль одежды создает в школе деловую атмосферу, необходимую для занятий.*
- 2. Форма дисциплинирует человека.*
- 3. Единая школьная форма позволяет избежать соревновательности между детьми в одежде.*
- 4. Ученик в школьной форме думает об учебе, а не об одежде.*
- 5. Нет проблемы "В чем пойти в школу", у детей возникает позитивный настрой, спокойное состояние активизирует желание учиться.*
- 6. Школьная форма помогает ребенку почувствовать себя учеником и членом определенного коллектива, дает возможность ощутить свою причастность именно к этой школе.*
- 7. Если одежда придется ребенку по вкусу, он будет испытывать гордость за свой внешний вид.*
- 8. Школьная форма экономит деньги родителей.*

Школьные новости

В целях предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма в школе проходит месячник «Безопасная дорога». Правила дорожного движения изучаются во всех классах и группах, на классных и воспитательских часах, во время прогулок. На этих занятиях дети играют в подвижные игры, читают стихи, разгадывают загадки, рисуют дорожные знаки, старшеклассники изготавливают буклеты и раздают малышам.

